
Referat	fra	møte	med	KS-menn	og	pårørende,	

Region	Midt,	Møre	og	Romsdal,	Sør-Trøndelag,	Nord-Trøndelag	

	
Det	ble	avholdt	møte	fra	Region-Midt,	på	Thon	Arena	Lillestrøm,	19.	Mars	2017	for	
medlemmer	av	Klinefelterforeningen	i	Norge,	fra	Møre	og	Romsdal,	Sør-Trøndelag	og	
Nord-Trøndelag.	

	

Tilstede	var:		

Møre	og	Romsdal:	Ana	Maria	Cost	Pombo,	Odd-Inge	Teige,	Ragnhild	Sennset	Rindarøy,	
Petter	Rindarøy,	Sigrid	Teige,	Rita	Kaaby,	Christer	Spantell	(likeperson),	

Sør-Trøndelag:	Ingrid	Slørdal,	Vegar	Godø	Slørdal,	Benedikte	Guttormsen	Slørdal,	
Borgar	Slørdal,	Beate	Kristin	Hegdal,	Steve	Øyra,	Unni	Vangen,	Erling	Vangen,	Vigdis	
Vågen,	Anders	Selboe	Bjørlykke	(likeperson),	

Nord-Trøndelag:	Gerd	Henriksen,	Sigvard	Henriksen,	Tina	Nordahl	Meland,	

	
Saker	til	diskusjon:	

-Avklare	dato	for	møte	Region-Midt:		

Helgen	26.	/27.	August	settes	av	til	regionmøte	2017.	Hvorvidt	det	bli	én	dag	eller	to	
avklares	når	man	vet	mer	om	de	økonomiske	rammene	for	hver	region.	

Møtested	avklares	når	man	får	et	estimat	på	antall	deltakere	og	deres	reisetid.		

	

-Frambu,	og	presentasjon	av	siste	tids	forskning			

Det	ble	uttrykt	undring	over	at	Simen	ikke	utdypet	de	spennende	forskningsresultatene	
de	hadde	hørt	om	på	kongressen	(eller	hva	det	nå	var)	i	Tyskland.	

Vi	kan	selvfølgelig	selv	søke	etter	disse,	men	det	er	kanskje	enklere	å	få	dem	til	å	
bearbeide	en	tekst	eller	ha	et	innlegg	og	opplyse	oss	på	en	evt	samling.	

	

-Mulighet	for	eget	lokalmøte	for	KS-menn		

Vi	ser	på	muligheten	for	å	få	til	et	lokalmøte,	i	Trondheim	og	omegn,	for	kun	KS-menn	i	
løpet	av	sommeren.	

	

	



-Ønske	om	FB-gruppe	for	Region-Midt	

Flere	av	deltakerene	så	nytten	av	å	ha	en	egen	lokal	FB-gruppe	for	å	holde	kontakt	
innenfor	regionen.	Noen	må	opprette.	

	

-Forslag	til	aktiviteter	ved		regionsamlinger	

Regionsamlingene	skal	være	et	fora	for	å	få	mer	kunnskap	og	ha	et	sosialt	felleskap	i	
mindre	grupper	enn	på	lansmøtesamlingene.	Her	skal	vi	kunne	utveksle	erfaringer	og		
bli	bedre	kjent.		

Et	forslag	til	aktivitet	på	kommende	møte:		

Hva	kan	man	konkret	gjøre	i	forhold	til	kosthold?		Vi	engasjerer	en	kokk	som	kan	holde	
et	kurs	i	hvordan	lage	god,	næringsrik	mat	som	ikke	behøver	”3	timer	i	ovnen”.	Forslaget	
undersøkes	nærmere.	

	

-Deltakerliste,	Landsmøtet	2017	

Flere	av	deltakerne	savnet	en	deltakerliste	med	nødvendige	kontaktopplysningen	i	
plastmappen	med	landsmøte-papierene.	Det	å	kunne	ta	kontakt	med	medlemmer	
utenfor	våre	felles	samlinger	er	viktig	for	å	opprettholde	kontakten	gjennom	året.		

	

Konklusjon:	

-Møtetidspunkt	avklart.	26./27.	August	2017	

-Frambu	må	forespørres	om	mulighet	for	”forsknings-nyhetsbrev”.	

-Vi	forsøker	å	arrangere	et	lokalmøte	i	Trondheim	og	Omegn,	kun	for	KS-menn	i	løpet	av	
sommeren.	

-Vi	etablerer	en	egen	FB-gruppe	for	Region-Midt	

-Vi	ser	på	mulighet	for	å	få	til	et	kostholdskurs	på	Regionsamlingen	2017.	

-Styret	sender	ut	deltakerlister	til	de	som	deltok	på	Landsmøtet	2017.	

	

	

Referent	

Anders	Selboe	Bjørlykke	

Likeperson,	Region-Midt	

Klinefelterforeningen	i	Norge	


